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Уважаемые коллеги!

Обращаем Ваше внимание на то, что в рамках VII Международного симпозиума «Русский язык в поликультурном мире» запланирована работа Круглого стола, посвященного изучению и популяризации творчества А. Грина и приуроченного к 100-летию повести-феерии «Алые паруса».
Работа Круглого стола будет проходить по следующим направлениям:

1. Творчество Александра Грина в литературоведческом и лингвистическом освещении. Язык, стиль, поэтика произведений А. Грина.

2. Гриноведение: биобиблиографические и историко-филологические разыскания (А. Грин: прижизненная литературная критика; когорта первых гриноведов). 
3. Музейная и библиотечная практика популяризации творчества А. Грина. 
4. Творчество А. Грина в школе (учебная и внеклассная работа).
Приглашаем всех почитателей творчества А. Грина принять участие в осуществлении проекта!
Просим присылать анкеты участника и материалы для публикации на электронный адрес оргкомитета Симпозиума: rusforlan@mail.ru 
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

Материалы для публикации просим предоставлять в электронном виде двумя файлами: текст в формате doc.; docx. или RTF (желательно! во избежание «слипания» букв при пересылке) и в формате PDF. Оба файла должны быть озаглавлены ФАМИЛИЯ_СТАТЬЯ (например, Сидорова_статья). Наличие ПДФ файла обязательно.

Объем статьи от 4 до 6 страниц. Список литературы не может состоять из одной позиции. Список литературы приводится в алфавитном порядке (не по мере цитирования!). При оформлении следует соблюдать библиографические требования, разделять пробелами все рубрики, ставить точки, тире (не дефисы!), указывать количество страниц и т.д. 

Просим обращать особое внимание на расстановку дефисов и тире по всему тексту, а также в списке литературы. Например, квадратно-гнездовой (дефис); Москва – столица (тире).  При обозначении числовых интервалов как в тексте статьи, так и в списке источников используется тире. В этом случае оно не выделяется пробелами с обеих сторон (например, 1990–2017 гг. или с. 33–37). В иных пунктуационных ситуациях – выделяется. В случае выборного оборота («или одно, или другое») ставится дефис (три-четыре дня). Дефис не выделяется пробелами с обеих сторон. Просим не использовать подчеркивание, примеры выделять курсивом, анализируемые единицы полужирным шрифтом, не ставить лишних пробелов между словами.

Технические требования:

· Шрифт Times New Roman, 

· размер кегля 16, 

· междустрочный интервал 1; абзацный отступ 1 см. НЕ устанавливать абзацный отступ пробелами!

· поля: слева, сверху и снизу – по 25 мм; справа 15 мм
· для выделения использовать курсив и полужирный шрифт. Не использовать подчеркивание! Не допускать двойные – тройные интервалы между словами!

· нумерацию страниц не ставить; 

· обязательно пользоваться автоматическими переносами; 

· ссылка на научные источники оформляется в квадратных скобках с указанием номера источника в списке литературы и страницы, напр.: [3, с. 10].
· Список литературы в алфавитном порядке, размер кегля 14, интервал 1. 

· Если в статье используются специальные шрифты, таблицы, сложные схемы, иллюстрации – необходимо прислать их отдельными файлами. 

· PDF файл статьи требуется обязательно.

Название статьи набирается по центру ПРОПИСНЫМИ БУКВАМИ полужирным шрифтом, кегль 16; на следующей строке инициалы и фамилия автора (курсивом), на следующей строке электронный адрес (по желанию автора!), ниже полное название организации, которую представляет автор, город (курсивом) кегль 14. Выравнивание по центру.

Оргкомитет оставляет за собой право не принимать к публикации материалы, не соответствующие требованиям к оформлению и проблематике конференции. Присланные материалы не возвращаются.

ВСЕ СТАТЬИ ПРОХОДЯТ РЕЦЕНЗИРОВАНИЕ И РЕДАКТИРОВАНИЕ.
Образец оформления статьи:
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