[bookmark: _Hlk125991223]Объем тезисов доклада – 3 страницы, поля по 2 см, кегль – 12, шрифт Times New Roman, межстрочный интервал текста статьи – одинарный, выравнивание по ширине, абзац – 1,25 см, ориентация листа – книжная, формат – А4.
[bookmark: _GoBack]По левому краю полужирным шрифтом необходимо указать УДК, ниже через два интервала по центру строки полужирным шрифтом – фамилия и инициалы автора (авторов), ниже на один интервал – обычным шрифтом ученая степень (если имеется), для аспирантов, магистров, студентов –  фамилия и инициалы, ученая степень, ученое звание научного руководителя, ниже курсивом – ВУЗ, страна, город. Через один интервал – название доклада (заглавными буквами по центру полужирным шрифтом). Через один интервал курсивом – аннотация на русском и английском языке. Указать слово «Аннотация». Через два интервала – текст доклада (тезисов). В конце текста – через один интервал курсивом – «Список использованных источников» (полужирным шрифтом по центру). Ссылки на литературные источники приводятся в квадратных скобках в соответствии с порядком упоминания, например: [5, с.18]. 
Пример формленных тезисов в Приложении 1.
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К ВОПРОСУ О ЦЕЛЕСООБРАЗНОСТИ ВНЕДРЕНИЯ ОПЫТА ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН В ЦЕЛЯХ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ УГОЛОВНО-ПРАВОВОГО ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ЖЕСТОКОМУ ОБРАЩЕНИЮ С ЖИВОТНЫМИ

Аннотация. В рамках поиска путей устранения недостатков и пробелов отечественного регулирования уголовной ответственности и предупреждения преступности в сфере жестокого обращения с животными исследуется опыт зарубежных стран в данном вопросе.
Ключевые слова: жестокое обращение с животными, преступление, зарубежные страны.
Abstract. As part of the search for ways to eliminate the shortcomings and gaps in the domestic regulation of criminal liability and crime prevention in the field of cruelty to animals, the experience of foreign countries in this matter is being investigated.
     Keywords: animal cruelty, crime, foreign countries.

Предупреждение преступлений – это процесс выявления и устранения причин и условий преступного поведения с учетом криминологических особенностей личности преступника, проявляющийся в конкретных мерах и способах противодействия общественно опасному уголовно наказуемому явлению. Данная функция возлагается на государство, которое несет ответственность за противодействие преступности.
Международным сообществом на данный момент разработан ряд Конвенций, направленных на защиту и охрану животных. Россия, к сожалению, не участвует и не ратифицировала основные конвенции по защите животных, в том числе, «единственная страна в Европе, не подписавшая Страсбургскую конвенцию 1959 г. о безболезненном забое домашних животных» [1, c. 21].
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