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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

IX МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
Инновационная парадигма экономических механизмов хозяйствования
15 мая 2024 года
Симферополь
Цель конференции – обсуждение инновационной парадигмы научно-практических проблем развития экономических механизмов хозяйствования, обмен научным и практическим опытом по соответствующим научным направлениям исследований ученых и практиков.
НАУЧНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ (СЕКЦИИ)
1. Россия в поисках инновационной модели социально-экономического развития.
2. Устойчивое инновационное развитие компаний: трансформация приоритетных направлений в современных условиях.
3. Цифровая трансформация и инновационные практики управления финансово-экономической деятельностью компании с помощью искусственного интеллекта.
4. Феномен инновационной экономики в современных условиях: трансформация задач и инструментов управления.
5. Бизнес-аналитика и моделирование процессов и явлений с помощью цифровых инструментов.
6. Управление человеческими ресурсами как фактор устойчивого развития современной организации.
7. Развитие предпринимательских экосистем в различных странах мира. ESG-факторы и новые риски.
8. Управление социально-экономическим развитием региона и технологические приоритеты в эпоху цифровой экономики.
ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ

Председатель:

Реутов В.Е. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой маркетинга, торгового и таможенного дела, директор Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Заместитель председателя: 

Швец И.Ю. – д.э.н., профессор, ведущий научный сотрудник ФГБУН Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН (г. Москва)

Вельгош Н.З. – к.э.н., доцент кафедры маркетинга, торгового и таможенного дела, заместитель директора по научной и инновационной деятельности Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского».
Члены программного комитета:

Адаманова З.О. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой мировой экономики и экономической теории ГБОУ ВО РК «Крымский инженерно-педагогический университет» (г.Симферополь)

Альпидовская М.Л. – д.э.н., профессор, профессор Департамента экономической теории ФГОБУ ВО  «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (г.Москва)

Ампар Л.Г. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономической теории Абхазского государственного университета (г.Сухум, Абхазия)

Дмитриченко Л.И. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой экономической теории Донецкого национального университета (г. Донецк, ДНР)

Змияк С.С. – д.э.н., доцент, заведующий кафедрой мировой экономики и международных экономических отношений ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет» (г. Ростов-на-Дону)

Логунова Н.А. – д.э.н., профессор, проректор по научной работе ФГБОУ ВО «Керченский государственный морской технологический университет» (г. Керчь)

Локтионов А.А. – руководитель преакселератора для участников программы Умник Фонда содействия инновациям в научно технической сфере (г.Москва)
Паштецкий В.С. – д.с-х.н., президент Крымской академии наук (г. Симферополь)

Пенькова И.В. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой экономики и управления Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов (г. Санкт-Петербург) 
Пискун Е.И. – д.э.н., доцент, заведующий кафедрой «Туризм, сервис и гостиничный бизнес» ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет» (г. Севастополь)

Романова И.М. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой маркетинга, коммерции и логистики ФГАОУ ВО «Дальневосточный федеральный университет» (г.Владивосток)
Стефанкин А.С. – к.т.н., старший научный сотрудник Научно-Инновационного Управления ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет» (г. Кемерово)

Усоский В.Н. – д.э.н., профессор, профессор кафедры экономических дисциплин Минского государственного лингвистического университета (г.Минск, Республика Беларусь)
Чечина О.С. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой экономики промышленности и производственного менеджмента ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет»

Шаховская Л.С. – д.э.н., профессор, профессор кафедры экономики и предпринимательства Волгоградского государственного технического университета (г. Волгоград) 

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
Председатель:

Кирильчук С.П. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Сопредседатель:

Штофер Г.А. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Модераторы конференции:
Артюхова И.В. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Гайсарова А.А. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Горячих М.В. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономической теории Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Дементьев М.Ю. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Ергин С.М. – д.э.н., доцент, профессор кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Ефремова А.А. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Каминская А.О. – к.э.н., старший преподаватель кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Кравченко Л.А. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономической теории Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Линский Д.В. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономической теории Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Мабиала Ж. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономической теории Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Наливайченко Е.В. – д.э.н., профессор, профессор кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Стаценко Е.В. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Чернявая А.Л. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Шамилева Э.Э. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Шевченко Е.В. – к.э.н., доцент, доцент кафедры экономики предприятия Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Заявка на участие в конференции формируется автоматически при выполнении условий регистрации и прикрепления необходимых документов на официальном сайте Конференции: 

 https://conference.cfuv.ru/conference/innoveconomconf/
ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ НЕОБХОДИМО
до 26 апреля 2024 года (включительно) зарегистрироваться по ссылке http://innoveconomconf.cfuv.ru/ и через электронную форму направить материалы:

1) скан-копию договора на оказание услуг по организации участия в научном мероприятии. (название файла: Иванов_договор);
2) текст статьи (название файла: Иванов_статья);
3) скан-копию квитанции об оплате организационного взноса (Иванов_квитанция);
4) скриншот из системы Антиплагиат.ру с указанием процента уникальности статьи (Иванов_Антиплагиат).
Материалы, направленные после указанной даты, не принимаются.
РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ
Форма участия – устные и стендовые доклады.
15 мая 2024 года. Регистрация. Пленарное заседание (смешанный формат). Стендовые доклады (онлайн-формат)
15 мая 2024 года. Проведение круглых столов секционных заседаний (онлайн-формат).

Финансовые условия. Организационный взнос за участие в конференции (публикацию статьи) составляет 650 руб. (в т.ч. НДС 108,33руб.) - для обучающихся, осваивающих образовательные программы бакалавриата и магистратуры; 1000 руб. (в т.ч. НДС 166,67 руб.) – для иных категорий участников.
	Реквизиты для оплаты:

Получатель:

ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Банк получателя: РНКБ Банк (ПАО), г.Симферополь

	ИНН 9102028795

КПП 910201001
БИК 043510607
к/с 30101810335100000607

р/с 40503810141764000001
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	Назначение платежа: 

ИЭУ ЭП Оргвзнос участника Фамилия И.О.


Организационный взнос за участие в конференции включает стоимость издания, рассылку электронного варианта сборника трудов (в формате pdf), организационные расходы, постатейное размещение в РИНЦ. Оплата за проживание, питание, экскурсионное обслуживание производится участниками самостоятельно.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

До начала конференции будет подготовлен сборник научных трудов с присвоением индексов ISBN, ББК, УДК. Сборник будет зарегистрирован в наукометрической базе РИНЦ и размещен на сайте электронной библиотеки Elibrary.ru с постатейной разметкой. 

Текст статьи должен быть подготовлен в редакторе Word for Windows и файле с расширением *.doc., docx или rtf, шрифт Times New Roman Cyr 14; межстрочный интервал 1; поля – по 2 см; без уплотнения текста; выравнивание по ширине, абзацный отступ – 1,0.

Объем статьи: до 5 страниц A4, включая рисунки, таблицы, литературу. 

Первой строкой с абзаца обязательно указывается УДК материалов (размер шрифта 14 пт, выравнивание по левому краю, одинарный интервал).

Второй строкой название доклада – размер шрифта 14 пт, полужирный, заглавные буквы, выравнивание по центру, одинарный интервал.

Далее на следующей строке размещаются ФИО автора, звание, степень, должность (студенту указать группу и научного руководителя), вуз (организация) – размер шрифта 12 пт, курсив, одинарный интервал, выравнивание по центру. 

Через одну пустую строчку – аннотация (2-3 предложения) и ключевые слова (до 5-7 слов) на русском языке (размер шрифта 12 пт, выравнивание по ширине, одинарный интервал).

Рисунки оформляются в формате gif, jpeq  или bmp; формулы – в Microsoft Equation. Ссылки на источники указывать в квадратных скобках при наличии списка литературы. В статье необходимо указать актуальность темы исследования и отметить вклад автора в разработку исследуемой проблемы, сделать выводы. 

Тексты материалов не редактируются, ответственность несут авторы (не более 3-х соавторов). Рукописи, оформленные без учета вышеизложенных требований, рассматриваться не будут.

Статьи должны быть проверены в системе https://www.antiplagiat.ru. Уникальность текста должна составлять не менее 70 %.
Пример оформления статьи:

	УДК 336.226

Развитие финансово-экономической деятельности предприятий на основе цифровых платформ

Иванова А.С., к.э.н., доцент кафедры экономики предприятия,
Институт экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», г.Симферополь

Аннотация: 2 предложения

Ключевые слова:  3-5 слов

Текст

Литература 


МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

Главный корпус комплекса загородного дома Воронцова (Таврическая академия ФГАОУ ВО «Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского»)
Республика Крым, г. Симферополь, проспект академика Вернадского, 2
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КОНТАКТЫ ОРГКОМИТЕТА: 

295492, Республика Крым, г. Симферополь, пгт Аграрное, ул. Научная, 1а, каб. 519, 521, кафедра экономики предприятия
Штофер Геннадий Аркадьевич, тел. +7 978-963-82-40
Стаценко Евгения Владиславовна, тел. +7 978-847-02-93
E-mail: conference_fin_kfu@mail.ru
_1767368319

