Требования к оформлению тезисов
Принимаются материалы, ранее не публиковавшиеся в других изданиях. Оригинальность материалов в системе http://www.antiplagiat.ru должна быть не менее 75%.
К публикации принимаются тезисы объемом от 1 до 3-х полных страниц А4, включая литературу. Размер полей: все поля 2 см. Отступы в начале абзаца – 1,25. Текстовый редактор – Word 97-2003 и выше. Межстрочный интервал – одинарный; шрифт Times New Roman, 12 мм. 
Порядок размещения материала: УДК, Ф.И.О. автора; ученая степень, звание, должность; название организации, город; заглавными буквами, полужирным шрифтом название работы на русском и английском языках; аннотация и ключевые слова на русском и английском языках; основной текст; список использованных источников.
Таблицы должны иметь заголовки, размещенные над полем таблицы, рисунки – подрисуночные подписи. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008 в алфавитном порядке. Оформлять ссылки в тексте следует в квадратных скобках на соответствующий источник списка литературы, например, [1, с.277]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается;
По итогам конференции планируется выпуск сборника статей в электронном виде, который будет размещен в электронной библиотеке (www.elibrary.ru) и постатейно проиндексирован в наукометрической базе РИНЦ.
Рабочие языки конференции – русский, английский.
Форма участия: очная, заочная, дистанционная.

Для участия в работе конференции необходимо до 21апреля 2024 г. зарегистрироваться по ссылке https://conference.cfuv.ru/conference/economconf и через электронную форму направить материалы:
1) скан-копию договора на оказание услуг по организации участия в научном мероприятии. Оригинал договора в 2-х экземплярах направить по почте на адрес организаторов конференции (название файла: Иванов_договор);
2) текст тезисов (название файла: Иванов_тезисы);
3) скан-копию квитанции об оплате организационного взноса (Иванов_квитанция).
4) скриншот из системы Антиплагиат.ru с указанием процента уникальности статьи (Иванов_Антиплагиат).
Материалы, направленные после указанной даты, не принимаются). 
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