Состав организационного комитета
IX Международной междисциплинарной научной конференции «Конвергентные технологии XXI:
вариативность, комбинаторика, коммуникация»

– Петренко Александр Демьянович, доктор филологических наук, директор Института филологии, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь) – председатель организационного комитета.
Члены организационного комитета:
– Аржанцева Татьяна Викторовна, кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Бухаров Валерий Михайлович, доктор филологических наук, профессор, ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный лингвистический университет имени Н.А. Добролюбова» (Нижний Новгород);
– Важник Сергей Александрович, кандидат филологических наук, доцент, декан филологического факультета Белорусского Государственного Университета, (Республика Беларусь);
– Гончарова-Грабовская Светлана Яковлевна, доктор филологических наук, профессор, профессор кафедры русской литературы филологического факультета Белорусского Государственного Университета, (Республика Беларусь);
· Георгиадис Иоаннис, кандидат филологических наук, Факультет философии, Отделение русской филологии и славяноведения, Афинский Национальный университет имени Каподистрия  (Афины, Греция);
– Евстратов Антон Геннадьевич, кандидат исторических наук, доцент, Российско-Армянский университет, Республика Армения;
–  Забашта Роман Валентинович, кандидат филологических наук, доцент, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Кислицына Наталья Николаевна, доктор филологических наук, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Курьянов Сергей Олегович, доктор филологических наук, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Лазарев Владимир Александрович, доктор филологических наук, профессор, ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» (Ростов-на-Дону);
– Ласкова Марина Васильевна, доктор филологических наук, профессор, ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» (Ростов-на-Дону);
– Левицкий Андрей Эдуардович, доктор филологических наук, профессор, ФГБОУ ВО «Московский государственный университет                   им. М.В. Ломоносова» (Москва);
– Мележик Карина Алексеевна, доктор филологических наук, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Мельниченко Татьяна Владимировна, кандидат филологических наук, доцент, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Меметов Искандер Айдерович, кандидат филологических наук, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
· Меметова Эдие Шевкетовна, кандидат филологических наук, доцент, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь); 
– Норец Максим Вадимович, доктор филологических наук, доцент, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Орехов Владимир Викторович, доктор филологических наук, профессор, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Патюкова Регина Валерьевна, доктор филологических наук, доцент, ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (Краснодар);
– Пелипась Николай Иванович, кандидат филологических наук, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Петренко Даниил Александрович, кандидат филологических наук, доцент, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Полховская Елена Васильевна, кандидат филологических наук, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Пономаренко Елена Аликовна, доктор филологических наук, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Потапова Светлана Юрьевна, доктор филологических наук, профессор, ОО ВО «Международная академия бизнеса и новых технологий» (Ярославль); 
– Рыжикова Марина Дмитриевна, кандидат филологических наук, доцент, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Степанов Валентин Николаевич, доктор филологических наук, профессор, ОО ВО «Международная академия бизнеса и новых технологий» (Ярославль);
– Сухоруков Алексей Николаевич, старший преподаватель, ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского» (Симферополь);
– Тамерьян Татьяна Юльевна, доктор филологических наук, профессор, ФГБОУ ВО «Северо-Осетинский государственный университет                               им. К.Л. Хетагурова» (Владикавказ);
[bookmark: _GoBack]– У Хао, кандидат филологических наук, ассистент школы центрально- и восточноевропейских языков Цзилиньского университета международных исследований (Чаньчунь, КНР);
– Фабрина Анастасия Валерьевна, преподаватель, ФГАОУ ВО «КФУ              им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Хамроева Шахло Мирджоновна, доктор филологических наук, доцент, Ташкентский государственный университет узбекского языка и литературы          им. Алишера Навои (Республика Узбекистан);
– Хлыбова Наталия Александровна, кандидат филологических наук, доцент, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Храбскова Данута Михайловна, кандидат филологических наук, заведующий кафедрой, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь);
– Чжан Мензя, кандидат филологических наук, доцент Института международного обмена Шаньдунского профессионального колледжа науки и технологий (провинция Шаньдун, КНР);
– Юксель Наталья Викторовна, кандидат филологических наук, доцент, Высшая школа иностранных языков, отделение русского языка, устного и письменного перевода, Стамбульский Айдын университет (Стамбул, Турецкая Республика);
– Ягенич Лариса Викторовна, кандидат педагогических наук, доцент, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (Симферополь).

