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Симферополь
НАУЧНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ (СЕКЦИИ)
1. Градостроительство

- Современные проблемы градостроительства

- Комфортная городская среда

- Ландшафтная архитектура

2. Архитектура

- Современные тенденции в архитектуре

- История архитектуры

- Реконструкция и реставрация 

- Дизайн
- Искусственный интеллект и BIM  в проектировании
3. Строительство

- Теория и практика проектирования зданий и сооружений

- Инженерное обустройство территорий в контексте экологической безопасности 
- Энергосбережение и инженерные системы

- Организационно-технологическое управление инвестиционно-строительными проектами: инновационные решения
Примечание: 
- Программа Конференции по мере поступления заявок и материалов будет уточняться.

- В рамках конференции планируется проведение международного конкурса студенческих работ.
ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ

Председатель:

Меннанов Э. М. – к.т.н., доцент, директор Института «Академия строительства и архитектуры» ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Заместитель председателя: 

Сидорова В.В. – к.арх., доцент, заведующий кафедрой градостроительства и архитектуры ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» 

Члены программного комитета:

Бабеев К.В. – профессор Международной академии архитектуры (МААМ), председатель Союза архитекторов Республики Крым, основатель архитектурной мастерской qb architecture (г.Симферополь)
Бакаева Н.В. – д.т.н., профессор кафедры «Градостроительство» ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» (г. Москва)

Башевая Т.С. – к.т.н., доцент, заведующая кафедрой Техносферной безопасности ФГБОУ ВО «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры» (г. Макеевка)
Ветрова Н.М. – д.т.н., профессор, заместитель директора по научной работе и инновационной деятельности ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Горбенкова Е.В.  – д.т.н., International Society of City and Regional Planners (ISOCARP, Голландия)

Дегтярев Д.В. – профессор Международной академии архитектуры (МААМ), основатель архитектурной мастерской 8D (г.Симферополь)
Дедовец Р.В. – начальник научно-исследовательского отдела ГБУ РК «Научно-исследовательский центр крымоведения и охраны культурного наследия Республики Крым» (г.Симферополь)
Дворецкий А.Т., - д.т.н., профессор, заведующий кафедрой «Геометрического и компьютерного моделирования энергоэффективных зданий» ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» 
Дьяков И.М., к.т.н., доцент, заведующий кафедрой геотехники и конструктивных элементов зданий ИАСиА - ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского».
Кармазина Н.В.  – к.и.н., доцент, проректор по учебной и методической деятельности ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», председатель  Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры (Крымское отделение, г.Симферополь)
Козунова О.В. – к.т.н., доцент, заведующая кафедрой строительства и эксплуатации зданий и сооружений факультета строительства и недвижимости Филиала БНТУ «Межотраслевой институт повышения квалификации и переподготовки кадров по менеджменту и развитию персонала БНТУ», (Беларусь, г. Минск)
Родин С.В. - к.т.н., доцент, заведующий кафедрой строительных конструкций ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского».

Ильвицкая С.В.  -  д.арх., проф., заведующая кафедрой «Архитектура» ФГБОУ ВО «Государственный университет по землеустройству», (г.Москва). 
Федоркин С.И., д.т.н., профессор; заведующий кафедрой строительного инжиниринга и материаловедения ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского».

Цопа Н.В., д.э.н., профессор; заведующая кафедрой технологии, организации и управления строительством ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского».

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
Председатель: 

Сидорова В.В. – к.арх., доцент, заведующий кафедрой градостроительства и архитектуры ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» 
Сопредседатель:

Ветрова Н. М. – д.т.н., профессор, заместитель директора по научной работе и инновационной деятельности ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Члены огркомитета:

Горбачева Г.В., к.арх., доцент кафедры градостроительства и архитектуры ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Яковенко Н.Е., старший преподаватель кафедры градостроительства и архитектуры ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Жиленко О.Б., к.т.н., доцент кафедры геотехники и конструктивных элементов зданий ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Пашенцев А.И., д.э.н.; к.т.н., профессор, заведующий кафедрой Инженерное обустройство территорий ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского».
Федюшко Ю.М., д.т.н., профессор; заведующий кафедрой «Инженерные системы в строительстве» ИАСиА ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского».

Заявка на участие в конференции формируется автоматически при выполнении условий регистрации и прикрепления необходимых документов на официальном сайте Конференции: 

https://conference.cfuv.ru/conference/architectureofcrimeaconf/
ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ НЕОБХОДИМО
до 10 марта 2025 года (включительно) зарегистрироваться по ссылке https://conference.cfuv.ru/conference/architectureofcrimeaconf/
и через электронную форму направить материалы:

1) скан-копию договора на оказание услуг по организации участия в научном мероприятии. (название файла: Иванов_договор);
2) текст статьи (название файла: Иванов_статья);
3) скан-копию квитанции об оплате организационного взноса (Иванов_квитанция);
4) скриншот из системы Антиплагиат.ру с указанием процента уникальности статьи (Иванов_Антиплагиат).
Материалы, направленные после 10.03.2025г.  не принимаются.

РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ
Форма участия – устные и стендовые доклады.
19 марта 2025 года. Регистрация. Пленарное заседание (смешанный формат). Стендовые доклады (онлайн-формат).
20 марта 2025 года. Проведение круглых столов, секционных заседаний.

В рамках конференции планируется проведение международного конкурса студенческих работ.

Финансовые условия. Организационный взнос за участие в конференции (публикацию статьи) составляет:

1000 руб. (в т.ч. НДС 166,67 руб.) - для обучающихся, осваивающих образовательные программы бакалавриата и магистратуры;
1500 руб. (в т.ч. НДС 250,00  руб.) – для иных категорий участников;
10000 руб. (в т.ч НДС 1666,67 руб.) – для юридических лиц-партнёров конференции;

Организационный взнос за участие в конференции включает стоимость издания, рассылку электронного варианта сборника трудов (в формате pdf), организационные расходы, постатейное размещение в РИНЦ. 
Для юридических лиц-партнёров организационный взнос включает публикацию, представленного партнёрами (спонсорами) материала в сборнике трудов Конференции. Размещение логотипа Заказчика на сайте Конференции, в разделе «Спонсоры/Партнёры» (https://conference.cfuv.ru/conference/architectureofсrimeaconf/). Размещения выставочного стенда площадью 1,5 м2 (предоставляется партнёром конференции) в «Академии строительства и архитектуры».
Оплата за проживание, питание, экскурсионное обслуживание производится участниками самостоятельно.

	Реквизиты для оплаты:

Получатель:

ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Банк получателя: РНКБ Банк (ПАО), г. Симферополь

	ИНН 9102028795

КПП 910201001

БИК 043510607

к/с 30101810335100000607

р/с 40503810141764000001
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	Назначение платежа: 

АСиА Оргвзнос участника Фамилия И.О.


ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

До начала конференции будет подготовлен макет сборника научных трудов с присвоением индексов ISBN, ББК, УДК. Сборник будет зарегистрирован в наукометрической базе РИНЦ и размещен на сайте электронной библиотеки Elibrary.ru с постатейной разметкой. 

Текст статьи должен быть подготовлен в редакторе Word for Windows и файле с расширением *.doc., docx или rtf, шрифт Times New Roman Cyr 14; межстрочный интервал 1; поля – по 2 см; без уплотнения текста; выравнивание по ширине, абзацный отступ – 1,0.

Объем статьи: до 5 страниц A4, включая рисунки, таблицы, литературу. 

Первой строкой с абзаца обязательно указывается УДК материалов (размер шрифта 14 пт, выравнивание по левому краю, одинарный интервал).

Второй строкой название доклада – размер шрифта 14 пт, полужирный, заглавные буквы, выравнивание по центру, одинарный интервал.

Далее на следующей строке размещаются ФИО автора, звание, степень, должность (студенту указать группу и научного руководителя), вуз (организация) – размер шрифта 12 пт, курсив, одинарный интервал, выравнивание по центру. 

Через одну пустую строчку – аннотация (2-3 предложения) и ключевые слова (до 5-7 слов) на русском языке (размер шрифта 12 пт, выравнивание по ширине, одинарный интервал). 
Рисунки оформляются в формате gif, jpeq  или bmp; формулы – в Microsoft Equation. Ссылки на источники указывать в квадратных скобках при наличии списка литературы. В статье необходимо указать актуальность темы исследования и отметить вклад авторов в разработку исследуемой проблемы, сделать выводы с выделением новизны. 

Тексты материалов не редактируются, ответственность несут авторы (не более 3-х соавторов). Рукописи, оформленные без учета вышеизложенных требований, рассматриваться не будут. Статьи должны быть проверены в системе https://www.antiplagiat.ru. Уникальность текста должна составлять не менее 70 %.
Пример оформления статьи:

	УДК 711.11
Градостроительное развитие Республики крым
Иванова И.И., к.арх., доцент кафедры градостроительства и архитектуры,
Институт «Академия строительства и архитектуры» ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», г.Симферополь

Аннотация: 2-3 предложения

Ключевые слова:  3-5 слов

Текст

Литература 


МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

Институт «Академия строительства и архитектуры»: ауд. 227, 306, 309
Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 181

КОНТАКТЫ ОРГКОМИТЕТА: 

295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 181

Горбачева Галина Викторовна  +7 978-764 94 20
E-mail: crimea_conf@mail.ru
Сидорова Виктория Витальевна +7 978- 741 42 65 
E-mail: nucikbbc@yandex.ru
ЭКСПОЗИЦИОННАЯ ПРОГРАММА
В дни проведения конференции предоставляется возможность экспонирования внедренных и перспективных разработок (технических и технологических систем, конструктивных решений зданий, материалов и т.п.) в области градостроительства, архитектуры, энерго-ресурсосбережения, нетрадиционной энергетики, материаловедения, а также компьютерного моделирования. 

КУЛЬТУРНАЯ ПРОГРАММА
Для участников и гостей конференции могут быть организованы выездные мероприятия экскурсионного характера.

ПРОЖИВАНИЕ

Проживание и питание участники оплачивают самостоятельно в зависимости от сроков пребывания и типа номера.
